

FEATURES AND BENEFITS

- Water-repellent and weather-resistant protection against cupping, curling and warping.
- Sta Brite R contains natural pigments, Titanium Dioxide UV Blocker and additional protectants to shield wood from damaging UV light and physically block moisture.
- Sta Brite R stands up to sun, wind and water long after other coatings allow moisture to get through to wood causing decay, mold and fungus problems.

Available in semi-transparent Cedar, Brown, Medium Gray and Charcoal.



WWW.ISKBIOCIDES.COM/StaBriteR

Sta Brite® R--Specially Formulated Protection For New or Old Roofs and Fencing

Many homeowners and contractors believe cedar shake roofs and other exterior wood surfaces are relatively maintenance-free. But while cedar may be more durable than other woods, it's still vulnerable to deterioration from exposure to sunlight and weather.

Both water-repellent and weather-resistant, Sta Brite R contains natural pigments and additional protectants to shield wood from damaging UV light and physically block moisture. Sta Brite R stands up to sun, wind and water long after other coatings allow moisture to get through to wood causing decay, mold and fungus problems. Even during weather and temperature changes, this unique treatment also allows wood to expand and contract naturally. So it protects your cedar roof against cupping, warping and splitting.



Now's the time to bring out the natural beauty of your cedar roof...protect it from the elements...and extend its service life for years to come—with the unbeatable and environmentally-responsible protection of Sta Brite R. If you have questions or want more information about Sta Brite R and treating exterior wood, ask your professional applicator or contact ISK Biocides at 1-800-238-2523.

- Cost-effective concentration (mix 1 part Sta Brite R to 5-7 parts of water).
- Ease of application-apply with a garden pump-up sprayer or a High-Volume, Low-Pressure (HVLP) sprayer.
- Ease of clean up with fresh water.

| Brown | Cedar | Charcoal | Medium Gray |
|-------|-------|----------|-------------|
| | | | |
| | | | |

*Colors are representative only. Please test on your project for satisfaction.

About ISK Biocides, Makers of Sta Brite® R

Sta Brite R is manufactured in Memphis, Tennessee for ISK Biocides, Inc. We have over 75 years of innovation for products in industrial, commercial and residential wood applications. Let us help protect your investment.

Sta Brite® is a registered trademark of ISK Americas Incorporated.